



金科城万家宴营造和谐邻里氛围

2013年12月20日晚,济南舜耕国际会展中心二楼金科邻里“万家宴”温情开幕,上千个家庭、几千名金科业主共赴盛宴,开怀畅谈,共享邻里之乐。作为2013年邻里文化社区体验年的一次完美谢幕,同时也是2013年金科邻里文化年的启幕,这次在济南举办的首届“金科万家宴”活动显得尤其隆重。此次盛宴的规模、参与业主人数,和主办方的投入,在济南近几年业主答谢活动中,都堪称之最。

海那城签约海宁皮革城“非”常有“范”

2013年10月31日,海那城总部公园产品发布会暨海宁中国皮革城签约仪式盛大举行。活动现场特邀国际影后范冰冰小姐、江苏卫视著名主持人孟非现场助阵,这样的活动规模和人气,大多数客户都表示前所未见。海宁中国皮革城入驻海那城,是借助省会济南的优势,在山东布局的唯一一家海宁皮革城,海那城即将成为山东首席时尚皮革之都。



绿地中心开盘10亿 创济南写字楼历史

2013年3月30日,济南“第一高”绿地中心首批产品开盘面市,4个小时销售达8个亿,创下今年济南写字楼成交最大单,4月份销售再增2个亿,两个月10个亿的销售业绩在业内引起轩然大波。绿地中心开盘首推的30层以下办公,其均价达22000元/平,此价格在济南写字楼市场位居“高位”,但却依然吸引众多大客户整层购买,足见地标的魅力。

阳光100艺术馆开放 让建筑对话艺术

2013年10月,阳光100艺术馆正式开放,再次向世界宣告“建筑,不仅是物质的,更是精神的”,用建筑将艺术请下“神坛”。作为济南首家LOCA艺术中心,济南城市人文艺术新地标,阳光100艺术馆除了免费向

公众开放,更为济南时尚文化艺术提供一个展示和交流的平台,让更多的市民有机会,多渠道、零距离接触高端文化艺术,不仅复兴了邻里关系,更提升了社区文化品位,打造了本地文化艺术名片。



爵士乐大师亚尼克·瑞约四重奏到访重汽·莱蒙湖

2013年10月11日,加拿大爵士乐大师亚尼克·瑞约四重奏到访重汽·莱蒙湖。次日晚,山东艺术学院大礼堂座无虚席,爵士乐大师亚尼克·瑞约四重奏音乐会在此震撼上演。在一个多小时的演奏中,在充满激情与震撼的音符

中,全场观众如醉如痴。

重汽地产作为此次音乐会的冠名企业,点燃了全民共度艺术节的热情,推动了城市文化艺术建设,充分体现了作为国企地产的高度社会责任感和号召力。

碧桂园·十里金滩: 5小时热销超4800套创纪录

2013年8月18日,中国滨海度假刚需第一城——碧桂园·十里金滩首期开盘热销超4800套,平均4秒卖出一套,创下了中国地产史上的单日成交纪录,而日销28亿也超越了青岛2012年度的单盘销冠,再次延续了碧桂园

式的辉煌“奇绩”。据悉,本次开盘碧桂园首度尝试在全国11个热点城市开放认购点,与开盘现场同步为近千组意向客户提供异地选房服务,见证了中国度假刚需的井喷释放。



山东硅谷落户华强再造济南经济新中心

2013年12月18日,由历下区人民政府主办,华强集团承办的“山东硅谷启动仪式暨产业发展论坛”于华强国际中心26楼盛大召开。“山东硅谷产业基地”以历下区政府为主导,借助华强集团

产业及资源优势,联合构建山东乃至整个环渤海地区的文化科技产业总部基地。届时,山东硅谷将成为推动济南区域经济发展,形成辐射全省的优势产业平台。

化纤厂片区现抢客大战

2013年化纤厂片区硝烟四起,6月29日,济南国际会展中心,备受瞩目的保利华庭项目在全城期待中首次盛大开盘,当日740套房源一经推出便被抢购,现场劲销6亿。8月31日,莱钢·凯旋公馆开盘选房活动在喜来登酒店进行,一天共发售房子360余套,几近售罄,火

爆场面再次让片区抢客大战升温。与保利华庭毗邻的万科城作为万科地产入驻济南的首席力作,于9月8日首次亮相入市,2个小时左右,700余套房源被抢购一空。据了解,当天共吸引到场客户近3000名,近5000平米的活动场地座无虚席。



世茂·原山首府成功挑战基尼斯

2013年11月16日,世茂·原山首府国际级示范区开放仪式暨世茂挑战基尼斯活动盛大启幕。为了配合景观示范区的开放,世茂·原山首府此次选择挑战基尼斯规模最大碰杯接力。在现场工作人员的示范下,倒酒师逐

个为参赛人员倒满红酒。世茂集团领导开始与001号来宾碰杯,比赛正式开始,一杯杯传递下去是大家参与世茂活动的热情,在公证人员的核实行下,最终碰杯接力的数量定格在416个,新的世界纪录就此诞生。

万达500亿打造“东方影都” 启动仪式巨星云集

2013年9月,章子怡与莱昂纳多·迪卡普里奥居然在飞机上偶遇了。这不是巧合!而是这两人都要去青岛东方影都影视产业园区启动仪式。同去参加这一启动仪式的明星还有:妮可·基德曼、伊万·麦格雷格、约翰·屈服塔、凯瑟琳·泽塔琼斯、克里斯多佛·

瓦尔茨、李连杰、梁朝伟、甄子丹、赵薇……

据悉,大连万达集团投资500亿元人民币建设全球规模最大的影视产业项目——青岛东方影都影视产业园区,这是继万达集团在去年以26亿美元收购美国AMC后,在全球电影界中又一重大投资。

